

不可思议的探险

□铜陵市义安区顺安中心小学六(1)班 卫 壹

“啪嗒、啪嗒。”五年级的广播开始了，但今天没有同学的发言。而是校长激动的声音：“五年级注意了，明天你们去森林里进行探险之旅，请务必带好医用物品……”校长的话还没说完，同学们就开始议论纷纷。

“明天我们就去探险、野营了。你们说，会不会遇到野兽呢？”一个男生开心地说道，“啊，别说了，我……我不敢去了。”胆小的女生开始尖叫了。

一早，五年级的学生就坐上大巴车出发啦！过了大约一两个小时，黄色的大巴车终于开到森林了。老师站起来充当讲解员：“同学们，这一次我们会遇到很多野兽哦！”老师话音刚落，就听见一声象啼和狮子的低吼。突然大地开始颤抖，远处跑来两个黑乎乎的东西。同学们既紧张又害怕个个在椅子上动来动去。两个黑黑的影子近了，天哪！原来是大象，它们身后竟然还有一群狼！

“啊！”“救命啊！”同学们一边喊一边打开车门蜂拥而出。罗蜜蜜和小卫卫手牵着手跑，但比较不幸的是，这群狼的头领看向了他们。可狼并没有快速追上去，而是慢慢地悄无声息地跟上去。

“天啊！今天真是倒了八辈子的霉了，跟人走散又被狼追。哎呀！”小卫卫抹了一把头上的汗说道。“你别说了呀，能过一天是一天吧。”罗蜜蜜啧啧嘴。“好吧，现在时间到下午了。我们吃点东西睡觉吧！”说着，这位小发明家就拿出了她发明的压缩帐篷和能量饼干……看得出来，她们完全没有意识到狼群的阴谋。

夜深了，漆黑的夜空中闪烁着星星那微弱的光，萤火虫在森林里来回穿梭。这时候小卫卫和罗蜜蜜正坐在小帐篷里聊着天。狼头领觉得时机成熟了，便吩咐它的手下迅速把帐篷围得水泄不通。眼尖的罗蜜蜜马上发觉异常，忙叫上小卫卫起来看看外面，小卫卫一边抱怨一边把头伸出去张望，但不出三秒就又把头缩回来，喘着粗气说：“还……真有狼啊！”但是小卫卫马上又冷静下来，从背包里拿出酒精、木棍和毛巾，还有打火机，罗蜜蜜不愧是爱看探险小说的，脑子转得快，心领神会，理解小卫卫做火把的意思，很快就和小卫卫做起逃生工具来。狼群在外面待的等不住了，冲进帐篷里想吃掉两个小女孩，罗蜜蜜手疾眼快，她飞快地把火把点燃挥舞起来，几头率先冲进去的狼被火烧伤了，他们痛苦哀嚎着，慌忙退出去。罗蜜蜜和小卫卫伺机逃走了……

指导老师 王 勇 赵晓林

胡说八道

金色古堡的宝藏

□本期参与学校 涡阳县革新学校

本期主持人 糖 糖

新学期开始，糖糖央求爸爸为他报名格瑞魔法学校的新课程，向莱特老师学习奇幻的魔法！但是魔法学校提出，想要成为学校的一员，必须经历金色古堡探险，并找出其中与众不同的宝藏。郊外那座中世纪的金色古堡，四周环绕着山和湖泊，城堡里到处是绝美的天鹅雕塑，古堡的天花板有时是星空，有时浮着南瓜灯；门口守卫着石翼兽，威严得让人不敢靠近；深夜里常常奏出美妙的钢琴曲；据说还有美丽的长发公主踩着会移动的楼梯唱歌……同学们，你们觉得糖糖在探险的过程中都发生了什么有趣的故事呢？金色古堡的宝藏究竟是怎样的与众不同呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

张梦瑶：糖糖独自来到了金色古堡，哇，好美呀！不过她却被门口守卫着的石翼兽挡住了去路。这时糖糖灵机一动，听说石翼兽喜欢吃石翼果，于是糖糖只采了一颗果子，就是让两个石翼兽为了争果子而打起来，她好趁虚而入。果然，糖糖顺利进入了古堡。她看到美丽的长发公主正随着钢琴曲踩着移动的楼梯唱歌，抬头一看，天花板一会儿变星空，一会儿浮着南瓜灯。南瓜灯趁公主休息时把古堡的秘密告诉了糖糖，公主为了私藏宝藏，不准南瓜灯迈出古堡半步，还找门卫看守着。原来，糖糖要找的宝藏是南瓜灯身上的荧光，这荧光可用来创造更多的奇幻魔法。于是糖糖带南瓜灯离开了这美丽又可怕的古堡，糖糖也顺利成为了学校的一员。

谭泰和：糖糖鼓足勇气到金色古堡里探险，万里无云的晴空突然之间被蒙上了一层厚厚的阴影，天地巨变，妖风四起，魔声无处不在。糖糖吓得后退了一步，却不料掉入了无底深渊。下降过程中，正当糖糖绝望的时候，一只金色大鸟振翅飞来，接住了糖糖。糖糖紧紧抱住鸟的脖子，猛然发现鸟的脖子上悬挂着一把钥匙，这就是金色古堡的宝藏，它可以打开希望之门，满足持有者的愿望。糖糖非常高兴，她终于可以成为格瑞魔法学校的学生了！

张可卓：糖糖坐着魔法学校的飞毯来到金色古堡来经历属于她的探险。在古堡里，她见到了能漂浮的桌子，和人类一样的精灵族，竟然还有几千年前来到地球的外星人。突然，耳畔响起了厚重的声音：“我是守护古堡的石翼兽，只有战胜我才可以进入，不然就会被吃掉。你想好了吗？”“我相信，我可以！”古堡里到处是危险，食人花、变异蜜蜂，还有万年前的恐龙和部落原始人。糖糖坚定不移地选择挑战，顺利进入古堡。而因为敢于对抗的勇气，糖糖最终找到了属于她的独一无二的勇气徽章，顺利被魔法学校录取。

王晓晖：古堡门前，石翼兽慢慢抬起手，糖糖看到了一个无比刺眼的东西。“那难道是……手电筒？”“里面黑，你先拿着。”刚推开大门，糖糖就看到了一个特别显眼的牌子，上面写着“宝藏在前面”。继续向前走，果然找到了一个盒子，里面装着录取通知书。门口的石翼兽看着糖糖的背影长叹一口气：“唉，要不是没学生……”

相博雅：糖糖在金色的古堡里开始了新的探险。古堡里有美丽的仙女和会说话的兔子。兔子告诉糖糖前面有九头蛇。糖糖果然遇见了九头蛇，她绕着蛇转圈，把蛇转晕了，糖糖趁机逃走了。她继续往前走，遇到了仙女，她把九头蛇的事情告诉了仙女，仙女怕蛇继续伤害别人，就带着糖糖去消灭了它。糖糖也在九头蛇洞里找到了宝藏，顺利加入了格瑞魔法学校。